



## 《彼岸花九宫山之恋》

拍摄时间:2012年12月

取景地:通山九宫山

影片讲述在美丽的九宫山,一位因创作灵感枯竭的文学青年来景区游玩,以此寻找灵感,却意外遇见在九宫山的一位导游,由此两人展开了一段感人肺腑、温馨浪漫的爱情故事。

影片全部在通山境内和九宫山取景拍摄,故事情节引人入胜,拍摄手法新颖别致,特别是将美好的爱情故事和美丽的九宫山旅游景点完美结合,进一步打响了九宫山旅游品牌,扩大了九宫山影响力。

## 《守望女》

拍摄时间:2013年10月

取景地:嘉鱼

本片由萧龙导演,庄庆宁、胡杨林、陈籽熹主演,上映时间2015年2月。《守望女》用喜剧的形式来展现农村留守妇女的生产、生活以及情感故事,讲述中国农村留守妇女自强不息、努力改变自身生活现状的故事。

该影片是首部在嘉鱼取景拍摄的电影,影片故事也取材自嘉鱼,讲述长江岸边一个小村庄4名留守妇女面对严峻的生活,自强自立,艰苦创业,改变家乡落后面貌,吸引外出务工丈夫回乡创业的励志正能量故事,是一部以喜剧形式反映主旋律的电影。



## 《我的青春蜜友》

拍摄时间:2013年12月

取景地:湖北科技学院、三江森林温泉等

《我的青春蜜友》由北京华夏兄弟国际文化传媒有限公司出品,该片由当代青年实力派演员孙茜、吴弘、李若嘉、汤晶媚、李泰、彭博主演,主要以校园青春事件为主题,以回忆与现实穿插的方式,以四女一男五位蜜友的爱恨情仇和情感纠葛,重现那段曾陪你走过最重要人生阶段,带给你无限美好青春回忆的蜜友



情谊,献给那些已经毕业、正在毕业和即将毕业,所有拥有那段不曾输给时间、距离的人们!

# 那些年,在咸宁取景拍摄的影视剧

## 《缉毒》

拍摄时间:2014年3月

取景地:通城

该影片导演阎安,主演丁海峰、徐少强、吴昊泽,2014年6月上映。该片是以咸宁市通城县公安局禁毒大队教导员、全国公安二级英模、第二届“湖北最美警察”杨雄因公殉职的故事为背景,讲述缉毒民警深入虎穴、不畏凶险,与贩毒分子作斗争的英雄故事。该片主题鲜明,是一部弘扬正气、从高赞警的主旋律影视作品。



## 《恋上赤壁》



拍摄时间:2014年9月

取景地:赤壁

该片以回乡大学生周黑皮和青年女画家白果的情感发展为主线,放怀赤壁山水,推介赤壁旅游文化,讴歌赤壁经济、社会和人文的美好前景。《恋上赤壁》是一部完全由赤壁人打造的电影艺术名片。

影片中,乳名黑皮的赤壁小伙从北京某建筑学院学成归来,立志建设养育自己成长的家乡赤壁,开创人生与事业的新征程。

黑皮与其父“家塘的泥鳅拱不出大浪”的旧观念大相径庭,两代人之间的精神角逐,加上求职路上的种种羁绊,让快乐的黑皮平添坎坷。终于机遇来临,求才的广东某建筑设计公司给了黑皮一次施展才华的机会,经过种种努力,黑皮取得了成功,改变了家乡面貌,为赤壁城市建设作出了贡献。

## 《驿动的心》

拍摄时间:2015年4月

取景地:太乙观、星星竹海、鸣水泉、向阳湖、赤壁古战场、九宫山、嫦娥湖等风景区

该片由东方梦蝶国际传媒公司董事长、导演刘烈雄担任艺术总监,由湖北正博文化传媒有限公司董事长雷志担任总制片人,由曾主演电视剧《刀出鞘》《杀尽豺狼》的演员从林担任男主角,由黄晓明版《神雕侠侣》中扮演“完颜萍”的演员孙锂华担任女主角。

该片是咸宁首部本土拍摄电影,包含时尚、爱情、喜剧等元素。该片的艺术总监刘烈雄认为,现在中国电影蓬勃发展,但中国一线城市的发展空间越来越饱和,因此中国电影业的发展更应该着力于二线、三线城市,这类城市的潜在的空间还非常大。(李嘉/整理)



## 影视观感

# 从热播影视剧看国宝回家路

○ 李嘉

“家人,我在外面流浪了好久,我迷路了。”9月,《逃出大英博物馆》视频短剧走红网络,引发了有关文物保护及追索的热点话题。

这部短剧以拟人手法,讲述一盏从大英博物馆出逃的中华缠枝纹薄胎玉壶,偶遇一名在海外工作的中国媒体人,共同踏上归家之路的故事。

这部电影蕴含着浓厚的家国情怀,让无声的文物震出历史的回响,唤醒了中华儿女刻在心底的集体记忆。

小玉壶的故事已经落下帷幕,流失海外的文物何时才能踏上归家之路,还在苦苦探寻之中。

头的真相。

《古董局中局》带热了大家对于流失海外的国宝的关注,这就是这部电影作品的价值所在。

古玩文物是文化传承和历史记忆,对一个民族的重要性不言而喻。在电影故事里,不同视角的人物都为了佛头案奔波,许一城甚至付出了生命……

剧中通过古董鉴宝的环节,以及神秘的故事性,让文物古董这个冷门知识点进入大众视野,也通过佛头案让大众去关注国宝流失的现状。

一枚佛头已经掀起江湖风雨,如果背后还隐藏着一批更多、更珍贵的文物宝

藏,又将怎样撼动古董江湖的根基呢?这就是《古董局中局》要交代的谜底。

据不完全统计和估算,自1840年鸦片战争爆发以来,列强对中国文物掠夺、不正当贸易、盗取等行为共造成了至少1000万件文物流失海外。

国宝的回归,是一件不会停下脚步的大事,《古董局中局》用猎奇的悬疑故事,希望能让更多人关注国宝流失,关注文化传承。



# 咸宁市城区2023年9月数字城管案件处置情况一览表

序号	责任单位	立案数	应处置数	案件处置				待处置数	综合评分
				处置数	处置率	按期处置数	延期数		
1	市城管执法委	2545	2668	2651	99.36%	2462	10	17	96.22
2	咸安区	682	688	675	98.11%	667	4	13	95.82
3	市住建局	62	58	58	100.00%	57	0	0	90.48
4	市供电公司	61	60	60	100.00%	58	0	0	90.35
5	市路灯管理服务中心	27	23	23	100.00%	23	1	0	90.26
6	中国电信咸宁分公司	9	9	9	100.00%	9	0	0	90.10
7	市交通运输局	6	6	6	100.00%	6	0	0	90.07
8	中国联通咸宁分公司	4	5	5	100.00%	5	0	0	90.06
9	市消防救援支队	2	2	2	100.00%	2	1	0	90.02
10	市水利和湖泊局	1	1	1	100.00%	1	0	0	90.01
11	市民政局	1	1	1	100.00%	1	0	0	90.01
12	市公安局	19	18	18	100.00%	16	0	0	89.09
13	中国移动咸宁分公司	15	15	15	100.00%	13	0	0	88.84
14	咸宁城发集团	3	3	3	100.00%	2	0	0	86.70
15	湖北楚天视讯咸宁分公司	6	5	5	100.00%	0	0	0	80.06
16	市商务局	1	1	1	100.00%	0	0	0	80.01
17	华润天然气咸宁分公司	0	1	1	100.00%	0	0	0	80.01
18	中国铁塔咸宁分公司	2	2	1	50.00%	0	0	1	40.01
19	市农业农村局	1	1	0	0.00%	0	0	1	0.00
总计		3447	3567	3535	99.10%	3322	16	32	98.60

注:1.综合评分=处置数/(总处置数-市城管执法委处置数)×10%+处置数/应处置数×80%+按期处置数/应处置数×10%,经加权后得出;

2.报表数据处置周期为2023年8月21日起至2023年9月20日止。

## 影视娱乐

2023年10月14日 星期六  
E-mail:jiangshidong1989@163.com

# 咸宁日报 3版

## 娱情速递

### 《非来不可》温暖上线



旅行体验类文化纪实节目《非来不可》聚焦绿水青山与代际沟通,以沉浸式旅行方式记录隽永山河,展现千年历史文化底蕴。全新打造的节目形态、模式,营造出丰富的互动体验,多样态、多维度呈现美丽中国,讲述美丽中国故事,彰显文旅融合发展新画卷。

节目在不同场景中架起沟通的桥梁,通过旅行感悟生活真谛,全面呈现当代老、中、青三代人虽不尽相同却真实生动的生活面貌。

本节目将依次去往呼伦贝尔、成都、昆山、大理等“非来不可”之地,每个目的地停留48小时。“叔叔团”和“少年团”通过“交换”,“换”旅行方式,“交”内心认同,沉浸、感受、互动、思考、凝练、升华,新时代人民美好生活画卷由此展开。

### 《坚如磐石》正在热映



由张艺谋执导的电影《坚如磐石》全国上映,首次挑战当代都市犯罪题材,结合罪案、人性、官场等元素,聚焦人性挣扎与公平正义,在创作源头对黑恶势力与保护伞狼狈为奸等敏感话题进行了大胆深入的探索。

其不同以往的影片气质也从定档预告中可见一斑,话里有话的台词,绚丽的霓虹光影配合紧张激烈的打斗场面,极致的视觉奇观带来紧张刺激的感官体验,你来我往的台词交锋间,就连喘息都仿佛别有深意。

### 《好事成双》迎来结局



在CCTV8黄金强档热播,腾讯视频全网独播的电视剧《好事成双》于上周大结局,凭借精良的制作、全员在线的演技和高潮迭起的情节收获观众好评。自开播以来收视率连续夺冠,在热度和口碑上均斩获不俗的成绩,开启霸屏模式。

该剧聚焦婚姻、育儿、职场等多维热门话题,细腻描摹了当代都市女性的多元困境,以林双、江喜等角色于逆境中携手实现自我重塑和相互救赎的励志故事,展现出身温厚坚定的女性力量和包容互助的新型女性关系。

这部剧跳出固化公式,从现实境遇出发,展现鲜活都市百态,并以新颖题材与温情感悟击中观众共鸣点,用动人故事传递向上向善的时代精神。

(本报综合)

## 网办率超九成

### 通城县税务局办税质效再上新台阶

本报讯 通讯员李露报道:“数电发票”真是一项实实在在的惠民好举措,通过登录电子发票服务平台,即可“一站式”完成用票、开票、交付、查验及勾选等系列操作,且多元化发票开具渠道,特别是“湖北省电子税务局”网页端和“楚税通”客户端,更能让我们纳税人实现随时随地“开票自由”,近日,通城县玉菊印刷公司财务余会计在成功使用数字电子发票后高兴地表示。

据了解,通城县税务局将持续提升办税缴费质效,营造更为优质、便捷的税收营商环境,充分利用现有网上办税渠道和资源,不断拓展网办覆盖面和效率。一是智慧办税,省时节力。梳理网上和窗口办理涉税事项清单,完善“非接触式”办税设施和机制,打造“智慧+实体”联动的办税服务模式;二是精准办税,高效直达。全面搭建“微信”“7×24”热线等平台,针对重大税收入项目,推出网格化纳税服务管理,深化“直播”“短视频”等新媒体应用,精准输送宣传辅导“营养液”;三是暖心办税,舒心有爱。针对老年人、残疾人等特殊群体,开辟绿色通道,安排专人陪伴式办税,及时解决其涉税需求和疑问。

## 遗失声明

徐合意遗失残疾人证,证号:42230119451015732511,特声明作废。

湖北和隆商贸有限公司遗失鄂L3529挂车一辆,营运证号:421202204110,特声明作废。

崇阳县雪良通信经营部遗失在中国工商银行崇阳县支行营业室开立的基本存款账户开户许可证,核准号:J5365000491302,账号:1818030109200089221,特声明作废。

余希茂遗失残疾人证,证号:42